



SAJTÓKÖZLEMÉNY

azonnali felhasználásra

IPARI ÖRÖKSÉG PROGRAMOK

2013 / 10 / 30

A székesfehérvári Alumíniumipari Múzeum által, 2012 szeptemberében elindított múzeumpedagógiai fejlesztési projekt sikeresen befejeződött. A pályázat az Új Széchenyi Terv keretében európai uniós forrásból valósult meg. Köszönet érte.

Az „Ipari Örökség Programok” projekttel nem csupán ipartörténeti ismereteket kívántunk közvetíteni, hanem fel szeretnénk hívni a figyelmet a környezetvédelemre is, újrahaznosítási technikák elterjesztésével.

A székesfehérvári Alumíniumipari Múzeum a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum tagmúzeuma. Európa egyetlen kizárólag alumíniumiparral foglalkozó közgyűjteménye, amely, a hazai alumíniumipar történetét mutatja be. Gyűjteményünkben nemcsak az alumíniumipar műszaki, technikatörténeti dokumentumai találhatóak, hanem sok egyéb érdekesség mellett, alumíniumból készült műtárgyak, plakettek, emlékérmek is fellelhetők. Továbbá gazdag bauxit-közetgyűjteménnyel, és az egész világon páratlan alumínium festményekkel is büszkélkedhetünk.

Az élményszerű foglalkozásokkal célunk, hogy programjainkon ne csupán ipartörténetről szerezzenek tudást a tanulók, hanem segítsük őket a természettudományos/reál- tantárgyakban, támogassuk a szakképzést és a környezeti nevelés egyik fontos helyi informális tanulási helye legyünk. Fontosnak tartjuk, hogy a székesfehérvári alumíniumipar aktív és nyugalmazott dolgozóinak is kedvelt többgenerációs közösségi helyszíne legyünk.

A projekt megvalósításában négy székesfehérvári iskola volt partnerünk, foglalkozásainkat ezért alsó és felső tagozatosoknak és középiskolásoknak terveztük meg. Az alsósoknak és felsősöknek tartott Alu-GO múzeumi napokon belül hulladék alumínium italdobozokból, vázlatrajzok segítségével a legkülönbébb kreatív alkotások készültek. Szintén múzeumi napok keretében tartottunk Rendhagyó fizika, kémia és anyagismereti órákat a felsősöknek és középiskolásoknak. A középiskolásoknak szóló tematikus foglalkozásaink keretén belül az Ipartörténet programunk a bauxittermelés és az alumíniumipar történetét, az Ipar-termék az alumíniumból készült hétköznapi tárgyait és műalkotásait mutatta be. Az Iparhasználat alkalmával az alumíniumtárgyak hétköznapi életben betöltött szerepét ismertettük, míg az „Iparművészet” által az anyag művészetben alkalmazott módjait. A családokat kreatív hétvégékre vártuk: Alu-GO Family, Alu-alumni: Amit csak a nagymama tud... és az Alu-alumni: Amit csak a nagypapa tud..., valamint az Ipari Környezetvédelmi Napok alkalmain.

A projekt keretében elkészültek a foglalkozások lebonyolításához szükséges kellékek, foglalkoztató anyagok és demonstrációs eszközök. Elkészült a múzeumpedagógiai projektről a közoktatási partnerek szemszögéből megfogalmazott módszertani útmutató, múzeumpedagógiai aloddallal bővült a múzeum honlapja, ahol számot adunk aktuális foglalkozásainkról, a projekt eseményeiről, megjelent híradásokról.

Az eltelt 14 hónapban 19 múzeumi napot, 50 tematikus foglalkozást és 16 egész napos családi foglalkozást tartottunk, amelyeken Együttműködési megállapodással rendelkező négy oktatási-nevelési partner intézményünkéből és a családok köréből több mint 435 fő vett részt.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege: 20 000 000 Ft.

A megvalósítás ideje: 2012. szeptember 3. – 2013. október 31.

Kapcsolat:

Fülöp Krisztián, múzeumvezető

Telefon: 06-30/693-3498

Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum

1146 Budapest, Városligeti krt. 11.

Alumíniumipari Múzeum

8000 Székesfehérvár, Zombori út 12.

E-mail: aluiparimuzeum@gmail.hu

www.mmmk.hu

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.